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Wazne infor macje:
1. Masz 120 minut na rozwigzanie wszystkich zadan.

2. Pisz dlugopisem lub pidrem, nie uzywaj otowka ani korektora. Jezeli si¢ pomylisz,
przekresl biad 1 napisz ponownie.

3. Rysunki wykonuj otéwkiem, wykorzystuj linijke, ekierke, katomierz lub cyrkiel.
Pisz czytelnie i zamieszczaj odpowiedzi w migscu na to przeznaczonym.
Pamigetaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

5. Na konkurs nie wolno przynosi¢ 1 uzywac kalkulatorow oraz zadnych urzadzen
telekomunikacyjnych, podczas konkursu nie wolno korzysta¢ z tablic
matematycznych, ksigzek, notatek itp.

Zyczymy powodzenia!

Maksymalna liczba punktow 25 100%

Uzyskana liczba punktow %

Podpis osoby sprawdzajacej




Konkurs matematyczny. Gimnazjum. Etap wojewddzki

BRUDNOPIS
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Zadanie 1. (1 pkt) | v

Na rysunku przedstawiono wykresy funkgji: glir) = e+ d
f(X)=ax+b oraz g(X)=cx+d. Wyrazenie

ac+ bd ma warto$¢ \
A

. Zero

. dodatnia .

B
C. ujemnag y \
D. nieujemna. / fiz) = ax+ b

Zadanie 2. (1 pkt)

Podstawa ostrostupa o objetosci V jest prostokat. Zmieniono wymiary tego ostrostupa w nastepujacy

sposob: jeden bok prostokgta zmnigjszono dwukrotnie, drugi zwigkszono 0 100%, natomiast

wysokos$¢ ostrostupa pozostawiono bez zmian. Objetos¢é nowego ostrostupa jest rowna

\Y

A. 4.V B. 2.V C.V D. >

Zadanie 3. (1 pkt)

Mediana osiemdziesigciu wynikdéw ze sprawdzianu szostoklasisty okreslonych procentowo jest réwna
82%. Na czterdziestym miejscu uporzadkowanych rosnagco wynikow stoi warto$§¢ 70%. Jaki wynik

zajmuje 41 migjsce?

A. 12% B. 41% C. 82% D. 94%

Nr zadania 1 2. 3.

Maks. liczba punktéw 1 1 1

Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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Zadanie 4. (2 pkt)

W tréjkacie rownoramiennym ABC podstawa AB ma dtugos¢ a. Diugos¢ odcinka taczacego
srodek podstawy AB ze srodkiem ramienia AC jest rowna wysokosci CD opuszczong na

podstawe tego trojkata. Uzasadnij, ze |CD| = a—f.
Nr zadania 4.
Maks. liczba punktow 2
Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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Zadanie 5. (3 pkt)

Wyznacz wszystkie liczby spetniajace rownanie

M-(x+2)=2.

Nr zadania 5.

Maks. liczba punktéow 3

Uzyskana przez ucznia liczba punktow




Konkurs matematyczny. Gimnazjum. Etap wojewddzki

Zadanie 6. (4 pkt)

W klasie IIIA jest 14 dziewczat i 16 chtopcow. Srednia waga dziewczat tej klasy jest rowna
52,5 kg, a $rednia waga chtopcow jest rowna 55,5 kg. W drugim pétroczu do klasy dotaczyta
jeszcze jedna dziewczynka i wowczas Srednia waga ucznidéw zmniejszyla si¢ o 0,1 kg. Oblicz
wage dziewczynki, ktora dotaczyla do klasy IITA w drugim pétroczu?

Nr zadania 6.

Maks. liczba punktow 4

Uzyskana przez ucznia liczba punktow

6
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Zadanie 7. (4 pkt.)

Prosta k jest styczna do dwoch okregow roztacznych zewnetrznie o $rodkach Si S,
i o promieniach réwnych odpowiednio 5 cm i 2 cm. Prosta k przecina odcinek SS,
w punkcie P. Sporzadz rysunek. Wiedzac, ze dlugo$¢ odcinka S P jest o 12 cm wigksza
od diugosci odcinka PS,, oblicz dlugo$¢ odcinka SS, .

Nr zadania 7.

Maks. liczba punktow 4

Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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Zadanie 8. (4 pkt)

Na rysunku dane sa dwie proste przecinajace si¢ w punkcie P, ktore sg wykresami dwoch
funkgji: y=x+a oraz y=ax+1, gdzie a jest pewna liczba wicksza od 1. Wiedzac,
ze punkty A i B sa odpowiednio punktami przecigcia tych prostych z osig rzednych wyznacz,
w zalezno$ci od a, wspotrzedne punktow A, B, P, anastgpnie skonstruuj osie uktadu
wspotrzednych.
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Nr zadania 8.

Maks. liczba punktow 4

Uzyskana przez ucznia liczba punktow

9
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Zadanie 9. (5 pkt) A,

Podstawa graniastostupa prostego jest romb,
W ktorym miara kata rozwartego jest rowna 120°,
asciany boczne tego graniastostupa sg kwadratami.
Graniastostup przecigto plaszczyzng przechodzaca
przez wierzchotek D, i dluzsza przekatna dolnej
podstawy (patrz rysunek). Wyznacz pole tego
przekroju, jezeli wiadomo, ze zwigkszenie
wysokosci graniastostupa o 2 cm powoduje wzrost

jego objetosci 0 3673 cm®, A
Nr zadania 9.
Maks. liczba punktéw 5

Uzyskana przez ucznia liczba punktow

10
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